



# 神仙打架！ 金博洋和羽生结弦

## 同台炫技

采访北京冬奥会的最大“福利”，莫过于能打卡那些最受热捧选手的比赛现场，轻而易举就“追星”成功。

2月8日上午，北京冬奥会花样滑冰男单短节目比赛展开争夺。中国单人滑“一哥”金博洋，日本“花滑王子”羽生结弦，颜值与实力并存的韩国花滑未来之星车俊焕……堪称“神仙打架”的花滑赛场不去现场感受一下总是要留有遗憾的。

9时15分比赛正式开始。中国选手金博洋第五个出场。“天天加油！”“中国加油！”身穿水蓝色比赛服的金博洋一亮相，现场观众就开始热情地呼喊着他的昵称，为他加油鼓劲。配乐响起，是平昌冬奥会上他曾经使用过的《卧虎藏龙》。帅气的中国功夫亮相后，金博洋顺利完成开场四周跳。战鼓响起，金博洋动作越发轻盈，宛如一名果敢又充满柔情的侠士，将四周勾手跳接三周后外点冰、阿克塞尔三周等高难度动作演绎得风生水起，最终获得90.98分的高分，顺利晋级接下来的自由滑比赛。出色完成全部动作后，金博洋也显得十分激动，眼含热泪和教练紧紧拥抱在一起。

花滑比赛，就是一个大型炫技现场。各国优秀运动员云集，在冰上尽情施展，让人眼花缭乱。这时，一个轻盈的身影出现在入场处，众人期待的羽生结弦终于来了。配乐《引子与回旋随想曲》悲伤与热烈交织，仿佛是他克服重重困难在日本坚持训练时的内心独白。开始阶段，羽生结弦起跳跳空，让他少了一个技术分，现场也随之安静下来，观众都替他捏了一把汗。不过，羽生结弦沉着冷静，接下来的表现堪称完美，外点四周接三周连跳高质量拿下，标志性的复杂衔接进出三周半也干净完成……“花滑王子”的光芒果然无法阻挡，最终拿到95.15分，晋级自由滑环节。

花滑比赛，就是一个大型炫技现场。各国优秀运动员云集，在冰上尽情施展，让人眼花缭乱。这时，一个轻盈的身影出现在入场处，众人期待的羽生结弦终于来了。配乐《引子与回旋随想曲》悲伤与热烈交织，仿佛是他克服重重困难在日本坚持训练时的内心独白。开始阶段，羽生结弦起跳跳空，让他少了一个技术分，现场也随之安静下来，观众都替他捏了一把汗。不过，羽生结弦沉着冷静，接下来的表现堪称完美，外点四周接三周连跳高质量拿下，标志性的复杂衔接进出三周半也干净完成……“花滑王子”的光芒果然无法阻挡，最终拿到95.15分，晋级自由滑环节。

文/北方新报正北方网特派首席记者  
牛天甲

2月8日，日本选手羽生结弦在比赛中。  
摄影/新华社记者 张玉薇

2月8日，中国选手金博洋在比赛中。  
摄影/新华社记者 刘 潇

